

# 2024-2025畢業聚餐



一年一度的畢業聚餐已在6月9日假唯港薈(Hotel Icon)舉行，各位畢業生皆隆重其事，悉心打扮赴會。當晚除了有豐富的美食外，更有抽獎環節，家長教師會也贊助現金券作抽獎之用。大家在當晚十分盡興，尤其是一群中六的畢業生，為中學生涯留下了美好的難忘回憶。

林校監和家教會主席。

學生也把握機會跟林校監合照。

## 林大輝中學家長教師會財務報告 2024年9月1日 ~ 2025年5月31日

收入	
上年度結餘	\$113,324.96
2024-2025會費	\$74,800.00
銀行利息	\$165.25
家教會旅行家長收費	\$12,110.00
總收入:	\$200,400.21
支出	
敬師日活動(水果)	\$6,850.00
家教會物資	\$158.30
中一家長茶聚講座費用	\$4,800.00
中一家長茶聚茶點	\$410.80
冰皮月餅工作坊材料	\$3,260.50
學校資訊日	\$563.90
水仙花切割工作坊	\$2,905.80
年糕工作坊	\$718.90
中華文化日	\$1,801.40
家教會旅行費用	\$16,704.00
家教會旅行禮物	\$1,000.00
家長義工聯誼活動	\$2,691.40
2024-25畢業典禮(竹木制U盤)	\$4,737.52
中六級同學畢業聚餐(禮物)	\$3,000.00
總支出:	\$49,602.52
結餘:	\$150,797.69

# 林大輝中學 Lam Tai Fai College



## 2024-2025家長教師會會訊

### 主席的話

今年榮幸接任主席一職，見證了學校從扎根沙田到培育了無數傑出校友的歷史時刻，感觸尤深。這所「體壇精英搖籃」不僅孕育出奧運劍擊金牌得主張家朗等體育精英，更以「多元啟智、堅毅樂群」為校訓，致力培養德、智、體等全面發展的學生，並為他們提供體育、創科與文化並重的成長舞台。過去四年多，我從擔任家教會司庫到活動策劃，親身參與了學校各項活動，看著它的蛻變。校方斥資打造的「創新及科技中心」配備人工智能實驗室、VR技術設備，讓學生緊握數碼時代脈搏；「中華文化館」透過沉浸式體驗，讓年輕一代對傳統文化有深入的認識，從而樹立正確的價值觀。這些不僅展現校方的前瞻視野，更印證家校協作的關鍵——家長的支持，是學校革新的堅實後盾。

二十年來，家教會始終秉持會章宗旨，推動家校溝通與關注學生的福祉。歷年來從校服轉贈、親子伸展班到義工聯誼，我們攜手舉辦逾百場活動，凝聚了一眾家長。過去陸運會的「推氣球慶祝活動」與「親子接力賽」，家長們放下繁忙的工作，與師生共創美好的回憶，生動地實踐了「堅毅樂群」的精神。我從司庫、副主席到主席，職銜雖變，但初心如一，教育是需要家校合力共築橋樑，方能培育出面向未來的社會棟樑。廿載根基已穩，願我們繼續並肩前行，在創科、體藝與文化教育中深耕細作，為下一個里程碑寫下璀璨篇章。



義工嘉許

鄒倩明女士

親愛的家長，  
學期即將完結，希望各位能為自己和子女過去一年的付出鼓掌！「千里之行，始於足下。」在學期初，我曾與學生分享，進步是逐步累積的過程，不必害怕小幅度的進步而不敢行動。重要的是踏出改變的第一步，減少壞習慣，培養良好習慣。我希望家長們也能以這種心態來欣賞子女的努力。

結果固然重要，但過程同樣不可忽視。孩子的成長有許多途徑，我們應多關注他們在這些過程中的付出，而不僅是最終的結果。每一次的努力、每一個小小的進步，都是他們成長的重要部分。讓我們一起鼓勵他們，欣賞他們在學習和生活中所展現的堅持與勇氣。這不僅能增強他們的自信

心，還能激勵他們在未來的挑戰中繼續勇於嘗試。  
學期結束之際，學校舉行了打氣活動，學生、教職員及家長一同享用了雪糕和飲品，校園內充滿歡欣和笑容。休息是為了走更長遠的路，希望大家能藉此機會好好放鬆，然後再為未來的目標奮鬥。一年又過去，回望過去的得失，無論成功與否，讓我們繼續朝著目標邁進。



郭劍輝校長

## 副主席: 苗廷平女士

在擔任家長教師會委員這段期間，我深感榮幸，也充滿感激。透過家教會的平台，我有機會與老師和其他家長密切合作，共同關注孩子的成長和學習。我深深理解到家庭和學校的密切合作對孩子的教育至關重要。每一次會議、每一項活動的籌辦，都讓我看到家長和教師為孩子們付出的心血和努力。我相信透過彼此的支持與理解，我們能夠為孩子營造一個更好的學習環境。未來，我期待能與大家攜手，為孩子們的成長貢獻更多的力量。讓我們一起努力，共同創造美好的校園回憶！

## 司庫: 蕭盛豪先生

今年是我加入林大輝中學的第二個年頭，作為家長，今個學年有幸參與家教會事務，有機會更深入認識學校運作，與一眾充滿熱誠的老師一同為來年的活動作準備，各委員能誠懇地交換意見，無私地為下一代服務，那份熱誠真是難能可貴。

家教會活動有賴大家的支持，繼往年最受歡迎的年糕、水仙花工作坊，還有一年一度的家教會旅行，在輕鬆舒服的環境之下，可以有機會和眾多不同級別的家庭交流。平常午間的義工服務，令我有機會接觸到不少同學或家長，有效地了解他們對午膳飯商的意見，令家教會可以作為家長及學校的橋樑。

## 聯絡: 黃韻華女士

大家好，我是今屆家教會執委Agnes。家教會已經第三個年頭了，今年最細的兒子都加入了林大輝這個大家庭。作為家教會成員，我期望未來能加強家校合作，攜手為孩子營造更優質的成長環境。我會積極提議家教會舉辦不同的親子活動和家長講座，促進親子溝通，同時關注學生的全人發展。我會持續支持學校政策，並擔當家長與校方的橋樑，凝聚共識，讓孩子能在關愛與多元學習中茁壯成長。誠邀更多家長參與家教會活動，共建正向校園文化！



## 義工聯誼日

為了增進家長義工們的溝通，以及答謝他們一直以來對家長教師會的支持，家長教師會在三月二十一日傍晚舉行家長義工聯誼活動。當天，一眾家長義工和校長、副校長、老師們聚首一堂，在四樓飯堂「打邊爐」吃火鍋。義工們更預備了不少食物和飲品，大家都趁機大快朵頤，享受豐富的美食，為忙碌的一天畫上美完美的句號。



開始聚餐！大家準備好未？



大家邊吃邊聊，互相分享子女趣事！



校長和副校長也齊齊參與！

## 2024-2025年度畢業典禮圓滿結束

六月七日為本校畢業典禮的大日子。那天早上，各中六同學懷著既緊張又興奮的心情回校，挑選了合適的畢業袍後便進行練排。到了上午十時左右，各家長陸續進入禮堂，等待他們的子女上台獲頒畢業證書。范錦平副校監、校董會成員、郭劍輝校長等亦一一到台上就座。畢業典禮正式開始。首先由郭校長致詞，勉勵同學在邁向人生另一階段時要勇往直前。接著各同學逐一上台接受畢業證書，台下的掌聲此起彼落。最為感動的，則肯定是各位畢業生的家長了。

而學生代表S6E班練一一同學隨後亦上台作致謝詞，感謝學校及各老師多年來的教導和照顧。

典禮期間特別播放了一段回憶影片，當中記錄了各同學中一至中六時的生活片段。看到子女由最初一臉稚氣的初中生，直到現在已成為可獨當一面的畢業生，席上各家長們均感欣慰。

最後，學生代表6E班陳悅心同學和曾旭鑽同學的一番感言，台下家長們深受感動。家長們也對老師的奉獻報以熱烈的掌聲，場面感人。本年度家長教師會別出心裁，特別為每位同學訂製了刻上其姓名的USB記憶棒作為畢業禮物，記憶棒內更上載了畢業禮的相片和影片。同學拿到獨一無二的記憶棒，無不喜上眉梢。



畢業生在校長手上接過畢業證書。



學生代表向學校致送紀念品。



## 年宵攤位活動

農曆新年的年宵攤位是我校一年一度的重要活動之一。同學在籌備攤位時，不但可應用從課本上學會市場學知識，亦可訓練他們的領導能力，寓多元化學習於活動中。當天，家教會的執委和家長義工亦設置活動攤位，製作充滿新年氣氛的賀年掛飾。師生與家長同樂，大家十分投入。林大輝中學的年宵攤位，既能讓同學們體會到農曆新年的團結歡聚，又能從中學習，實在意義深遠！

## 陸運會親子比賽



本年度的陸運會一如往年舉辦「親子接力賽」，參賽者除需要跑步外，家長和子女更要合力攬抱著瑜伽球奔跑二十米。這場別開生面的比賽，不單有家長和子女組隊，更吸引了校長和同學也一同組隊參與。不管最後勝負結果，比賽也能替家長和同學們留下美好的回憶，盡情享受快樂時刻。



## 康樂及福利: 林秀麗女士

感恩小兒有機會在林大輝中學讀書，學校在學習及興趣支援方面都比我預期的多。

在這一年，看見小兒很享受學校生活，師長的開明以及鼓勵式的教育，建立他的信心，也促使他成長。

參加家教會及義工的活動，我接觸到校長及不同老師，大大提升家校合作，感受學校是開放及理性的接納意見，願意一起進步。

希望來年可以繼續作出貢獻，為大家謀福祉。

## 學術及出版: 蔡敏婷女士

很高興第一年加入林大輝中學這個大家庭，我希望學校能繼續提升教學質量，注重學生的個性發展和心理健康。希望能增設更多實踐性的課外活動，讓學生能夠在學習中增強自信和團隊合作精神。此外，為了加強與家長的溝通，家教會定期舉辦親子活動，增進我們對孩子在校的了解。期待學校創造一個包容和支持的環境，讓每位學生都能在這裡茁壯成長，追求自己的夢想。



## 2024-2025年度家教會旅行



本年度的家教會旅行「大澳一日遊」在二月二十二日(星期六)舉行。當天早上，大家約於九時三十分乘坐旅遊巴前往大澳。到達後，導遊首先帶領大家親手製作大澳名物——茶粿。過程十分簡單，只須按工作人員的指示，用預先準備好的糯米粉團包裹自己喜愛的餡料，再蒸約十五分鐘便完成。因蒸茶粿須時，大家便先往大澳威尼斯海鮮酒家享用午餐，期間更進行抽獎，全場遍佈濃濃的歡愉氣氛。飯後，大家便折返領取早前製作的茶粿。面對熱騰騰的茶粿，眾人也忍不住即席品嘗。茶粿口感煙韌卻不黏牙，大家也讚不絕口。

吃過茶粿後，大家便自由活動，可遊覽大澳水上棚屋和新基大橋，或到手信街逛逛。當天大家遠離了繁囂的市區，沿途觀賞清幽的景色，心情十分暢快。眾人更邊走邊吃，即使早已吃過午餐和茶粿，但面對大澳沙翁、炭燒雞蛋仔和燶魷魚等美食，仍也忍不住口，大快朵頤一番。除了吃，大家也購買了不少海產乾貨作手信，如：蝦醬、蝦乾和乾鴨腎，滿載而歸。

到了下午三左右，大家便懷著依依不捨的心情踏上歸途。當天天朗氣清，大家在充滿水鄉風情的環境下舒展筋骨，實在寫意！



自己製作的茶粿，特別好味道！



大家正在享受美味的風味午宴！



抽中獎，大家也笑逐顏開！



大澳的水鄉風情，環境優美，令人心曠神怡呢！

# 本校家長教師會贈送 「愛心水果包」

## 予教學團隊



九月十日(星期二)是敬師日，家長義工在當天早上準備了甜柑、奇異果、葡萄、小蘋果和南水梨，用心地製作了近百個「愛心水果包」，送給校長、老師們、職員和工友，以答謝他們悉心的教導和日常的辛勞，令校園內充滿溫暖。



家長執委和教職員也很高興呢！

收到水果包的老師們都笑逐顏開！



## 冰皮月餅工作坊

九月十七日是本年度的中秋節，為慶祝這個人月兩團圓的日子，家教會在九月十日舉辦了三場冰皮月餅工作坊。那天一早，家長委員和家長義工們便開始準備材料，更精心預備了不同口味的餡料讓大家選擇，有芝麻、奶黃、巧克力、泰式奶茶等等，讓大家親手製作其獨一無二的月餅。過程中，大家有說有笑，提前慶祝中秋佳節。



大家圍在一起製作月餅，很寫意呢！



家長執委正指導同學包餡料呢！

## 「水仙花切割」活動



農曆新年擺放年花是傳統的習俗，家長教師會在一月十日舉辦了「水仙花切割」活動，由家長義工教授家長動手切割水仙頭，祈求新一年花開富貴、家肥屋潤。眾人完成切割後，皆興奮地把水仙頭帶回家，等待農曆新年開花。



大家專心致志，小心奕奕地切割水仙頭。



切割水仙頭不是一件容易的工作，大家也把握機會詢問導師呢！



## 年糕工作坊

農曆新年將至，傳統除會送舊迎新外，更會準備各樣寓意吉祥的賀年美食，年糕便是慶祝新年的最佳美食之一。家教會於一月二十二日舉辦「年糕工作坊」，共安排了三個時段讓家長、老師及學生們一起製作既經濟又健康的年糕。到了午膳時間，迎來了多位熱烈參與的同學。在家長義工的指導下，同學們用心製作自己的年糕，大家也非常投入。當完成年糕粉漿後，粉漿便交由飯堂協助蒸熟。師生們於放學後領回年糕，高高興興回家與家人及親友分享，盡情歡度新春佳節！



大家十分專注，  
希望能製作一個  
健康又美味的年糕！



原來要把粉漿攪  
拌至沒有粉粒，  
是一件十分困難  
的事情呢！



看來同學們對  
自己的作品也  
很滿意呢！



同學和老師  
也覺得很新  
鮮和滿足呢！